AUFNAHMEANTRAG 
(Bitte nach dem Ausfüllen speichern und als Mailanhang senden an: dackelfreund@gmx.de)
Ich beantrage die Aufnahme als 
 FORMCHECKBOX 
  Vollmitglied

 FORMCHECKBOX 
  Jugend 1*  
 FORMCHECKBOX 
  Jugend 2*

 FORMCHECKBOX 
  Familienmitglied    
 FORMCHECKBOX 
  Jugend 1*  
 FORMCHECKBOX 
  Jugend 2*

Jugend 1 (bis 18 Jahre): Beitragsfrei: kein Dachshundbezug

Jugend 2 (bis 18 Jahre): Nicht beitragsfrei: Dachshundbezug oder Zuchtgemeinschaft

im Deutschen Teckelklub 1888 e.V. und werde gleichzeitig Mitglied der 
Gruppe Wiesbaden-Mainz e.V. und des Landesverbandes Hessen e.V. im DTK.
Name:


Vorname: 
     
Straße: 
     
PLZ und Wohnort:
     
Geb. Datum:
       Telefon:       
E-Mail:
     
Jagdscheininhaber:

 FORMCHECKBOX 
  Ja

 FORMCHECKBOX 
  Nein
Hinweise zur Mitgliedschaft: 

Mit untenstehender Unterschrift bestätigt der Antragsteller, dass er kein Hundehändler ist und die Ziele und insbesondere die Satzung und Ordnungen des Deutschen Teckelklubs 1888 e.V. (DTK) bindend anerkennt. Es wird darauf hingewiesen, dass die Mitgliedschaft kalenderjährlich gilt und sich, sofern nicht fristgerecht gekündigt wurde, jeweils automatisch um ein weiteres Jahr verlängert. Im Falle eines Austritts muss dieser jeweils bis zum 30. September schriftlich gegenüber der Gruppe oder der DTK-Geschäftsstelle erklärt sein, damit er zum Jahresende wirksam wird. Die Mitgliedschaft beginnt mit der Entrichtung des Jahres-Mitgliedsbeitrags.
Datenschutzerklärung

Wir möchten Sie darüber informieren, dass die von Ihnen in Ihrer Beitrittserklärung angegebenen personenbezogenen Daten auf Datenverarbeitungs-Systemen Ihrer Gruppe und der DTK-Geschäftsstelle gespeichert und für Zwecke der Mitglieder-Verwaltung Ihrer Gruppe, beziehungsweise für Verwaltungszwecke der DTK-Geschäftsstelle (z.B. Versand Der Dachshund, Überprüfung Versicherungsschutz) verarbeitet und genutzt werden. Eine Übermittlung Ihrer Daten an Dritte findet nicht statt. Wir sichern Ihnen zu, Ihre personenbezogenen Daten vertraulich zu behandeln und nicht an Außenstehende weiterzugeben. Zugriff auf Ihre Daten haben nur die Beauftragten Ihrer Gruppe bzw. Mitarbeiter der DTK-Geschäftsstelle, die diese Daten für die Erledigung der ihnen übertragenen Aufgaben innerhalb des DTK benötigen. Diese Mitarbeiter sind auf das Datengeheimnis, gemäß § 5 BDSG, verpflichtet. Sie können jederzeit schriftlich Auskunft über die bezüglich Ihrer Person gespeicherten Daten erhalten und Korrektur verlangen, soweit die bei der Gruppe oder der DTK-Geschäftsstelle gespeicherten Daten unrichtig sind. Sollten die gespeicherten Daten für die Abwicklung der Geschäftsprozesse der Gruppe oder der DTK-Geschäftsstelle nicht erforderlich sein, so können Sie auch eine Sperrung, gegebenenfalls auch eine Löschung, Ihrer personenbezogenen Daten verlangen.

Ich stimme der Speicherung, Verarbeitung und Nutzung meiner personenbezogenen Daten zu, soweit es für Verwaltungszwecke der Gruppe bzw. der DTK-Geschäftsstelle erforderlich ist.
Ort, Datum, Unterschrift des Antragstellers
Bei elektronischer Antragstellung erhalten Sie eine Mail, die Sie bestätigen müssen.

Erst nach Eingang dieser Bestätigung wird der Antrag gültig.

Deutscher Teckelklub e. V.  gegr. 1888

Gruppe Wiesbaden - Mainz e.V.

Geschäftsstelle - Feldstraße 2 - 65343 Eltville am Rhein

dackelfreund@gmx.de

www.teckelklub-wiesbaden-mainz.de
Sehr geehrte Teckelfreundin, sehr geehrter Teckelfreund!

Wir freuen uns über ihr Interesse an unserem Verein!

Wenn Sie Mitglied der Gruppe Wiesbaden - Mainz e.V. im Deutschen Teckelklub e. V. werden wollen, senden Sie bitte das Beitrittsformular - vollständig ausgefüllt und unterschrieben – per Post oder als Mailanhang an unsere Geschäftsstelle zurück.

Bitte haben Sie Verständnis dafür, dass Sie erst als Mitglied gelten, wenn Ihr Mitgliedsbeitrag auf dem Bankkonto der Gruppe eingegangen ist und sie als Neumitglied im „Der Dachshund“, der Mitteilungszeitschrift des DTK veröffentlich wurden.

Der Jahresbeitrag für Vollmitglieder beträgt € 75,00 zuzüglich € 10,00 Aufnahmegebühr. Familienmitglieder zahlen € 40,00 zuzüglich Aufnahmegebühr. Falls Sie nach dem 30. Juni Mitglied werden, ist nur noch der halbe Jahresbeitrag plus Aufnahmegebühr zu entrichten.

Sehr gerne können Sie auch das SEPA-Mandat ausfüllen, so dass der Mitgliedsbeitrag durch unsere Schatzmeister von ihrem Konto eingezogen wird.

Wir wünschen Ihnen, dass Sie recht viel Freude in unserer Gruppe haben und reichlich Erfahrungen und Know-how mit vielen anderen Teckelfreunden austauschen können.

Mit freundlichen Grüßen

Gruppe Wiesbaden - Mainz e.V.

Inka Luda, 1. Schriftführerin

Deutscher Teckelklub e.V.  gegr. 1888     -     Gruppe Wiesbaden - Mainz e.V.

Wiesbadener Volksbank     IBAN: DE 3851 0900 0000 1327 3103 – BIC: WIBADE5W
